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ASSEMBLÉE NATIONALE
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emplois jeunes
Question écrite n° 18170

Texte de la question

Au cours de sa déclaration de politique générale, M. le Premier ministre avait annoncé la création de 700 000
emplois-jeunes, 350 000 devant être créés dans le secteur public et 350 000 autres dans le secteur privé. Plus
d'un an après cette annonce, M. Patrick Herr souhaite connaître l'évolution de ce dossier et remercie Mme la
ministre de l'emploi et de la solidarité de lui communiquer le nombre d'emplois-jeunes créés, d'une part, dans le
secteur public et, d'autre part, dans le secteur privé.

Texte de la réponse

S'agissant de la création d'emplois créés en faveur des jeunes par le programme « nouveaux services, emplois
jeunes » dans les secteurs public, parapublic et associatif, la situation était la suivante à la fin mai 1999 : sur les
75 000 postes d'aides éducateurs prévus à l'éducation nationale, pour fin 1999, 65 000 jeunes avaient été
embauchés, 11 600 adjoints de sécurité étaient, par ailleurs, recrutés à la police nationale pour un objectif total
de 16 650. Enfin, s'agissant des emplois « nouveaux services, emplois jeunes » dans les établissements
publics, les collectivités locales et les associations, 105 100 postes étaient déjà créés et 92 500 embauches
réalisées. S'agissant, en second lieu, de la création d'emplois pour les jeunes dans le secteur privé, il convient
de noter que la croissance et la reprise économique ont déjà permis la création d'un nombre très important
d'emplois, plus de 300 000 pour la seule année 1998. Les créations profitent en premier lieu aux jeunes. Par
ailleurs, le nombre des contrats de formation en alternance a continué de progresser en 1998. Enfin, le reciblage
des aides de l'Etat en faveur des jeunes les plus en difficulté a permis de leur offrir de réelles perspectives
d'insertion dans le secteur marchand. Si le Gouvernement reste ouvert à des adaptations, qui pourraient
s'avérer nécessaires, il ne lui paraît pas opportun de créer une mesure supplémentaire en faveur des jeunes qui
ne manquerait pas de créer des effets d'aubaine et de concurrencer des mesures actuelles.
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